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RIER M D AR IR R R E

HR3—2 BEMIERT HLEESNSERICETREEG/1) REFE | THSEE
2fERHMONE | BRES | 12551011 | ERT4 | kA3 —1 | PR | EETTERAIEE X
) SERHh O Tim(ZkEE T 5L i SfERIH A
Eﬁg TREOBBOSIENDKRES TREDHBEHILIOKRES TREOBBOSILENDOKRES TREOHBESILIOKRES
&5 X 4 B | Fimh o0 R ADRES X 4 TIwmALDKE [ F& NDKES X 4 B | LimhoDtH NDKRES LiImhoDLE | B NDKES
(m) (m) (kN/m) EEBf(m) (m) (kN/ ) (m) (m) (kN/m) (m) (m) (kN/ )
P 100kN/mM%BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3mZiBZ % - ~ — — —
zhst 1.00 | 000 ~ 476 59.32 | #FnS | 000 ~ 000 1.77 8 94 zhst 1.00 | .00 ~ 5.00 59.32 | #hS | .00 ~ 500\ 1.77 894
2 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/M%Z#B% % — - ~ — — |3m%E{BZ B - ~ — — —
FhLst 1.00 | 0.00 ~ 6.15 77.13 | TS | 000 ~ 0.00) 1.61 812 st 1.00 | 6.00 ~ 7.50 7713 | EnLS | 6.00 ~ 7.560| 1.61 812
3 100kN/ Mm% 25 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/M%Z#B% % — - ~ — — |3m#%E#BZ B - ~ — — —
zhs 1.00 000 ~ 676 85.38 | =hst | 000 ~ 0.00| 1.69 865 zhs 1.00 | 5.00 ~ 830 85.38 | ThS | .00 ~ 830 | 1.69 8565
4 100kN/mM%#BZ. 5 — - ~ — — |3mEBZB| — ~ — — — | 100kN/mM%E#BZ 5 — - ~ — —|3m%iBZ % - ~ — — —
s 1.00 | 0.00 ~ 589 73.66 | TnLS | 0oo ~ 000 1.57 7.92 ThList 1.00 | 5.00 ~ 7.30 73.66 | TN | .00 ~ 7.30| 1.57 7.92
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m##8 %% ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhnLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEEZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhnLst ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM%#8 %% ~ ImEEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#B2. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8 %% ~ IMEEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%{BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ ImEEBZD ~
zhs ~ ZhnLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/ Mm% 25 ~ 3mEHBAD ~ 100kN/ Mm%z 5 ~ ImEBZD ~
zhs ~ ZhLst ~ zhs ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/m%#8 %% ~ ImEBZD ~
zhst ~ st ~ zhst ~ st ~
100kN/mM%#BZ. 5 ~ ImERBAD ~ 100kN/mM##8 %% ~ ImEBZD ~
zhLst ~ LSt ~ zhLst ~ zhLst ~




